

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
 ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα πρακτικά της με αριθ. 5/5-3-20 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Διαδημοτικού Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας-Ιθάκης

Αριθ. Αποφ. 45/20

ΘΕΜΑ: Αίτημα επαγγελματιών για παραχώρηση χώρου στο γουλόστρωτο τμήμα παραλίας Αργοστολίου

Στο Αργοστόλι, σήμερα 5 Μαρτίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:30 π.μ. στο Γραφείο του Δημάρχου Αργοστολίου, στην πλατεία Βαλλιάνου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Διαδημοτικού Ν.Π. «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας-Ιθάκης», ύστερα από την αρ. οικ. 410/28-02-20 προσκλήσεως του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκαν νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη του Δ.Σ., σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/2006) σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο δέκα πέντε (15) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) και ονομαστικά:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Μιχαλάτος Θεόφιλος, Πρόεδρος Δ.Σ.	1. Σιούτης Αθανάσιος, Μέλος Δ.Σ.
2. Μοσχονάς Μιχαήλ-Διονύσιος, Αντιπρόεδρος Δ.Σ.	2. Μοσχονάς Αλέξανδρος, Μέλος Δ.Σ.
3. Μιχαλάτου Κρυσταλία, Μέλος Δ.Σ.	3. Γάκης Μιχαήλ, Μέλος Δ.Σ.
4. Τρωϊάννος Διονύσιος, Μέλος Δ.Σ.	4. Φιαμπόλης Στέφανος, Μέλος Δ.Σ.
5. Κοκκόλης Τούλιος, αν. Μέλος Δ.Σ.	5. Ταφλαμπάς Αλέξανδρος, Μέλος Δ.Σ.
6. Μοσχόπουλος Ανδρέας, Μέλος Δ.Σ.	6. Στανίτσας Διονύσιος, Μέλος Δ.Σ.
7. Ντιουάνι Γάλεμπ, Μέλος Δ.Σ.	
8. Ποδαράς Γεράσιμος, Μέλος Δ.Σ.	
9. Σπαθής Γεράσιμος, Μέλος Δ.Σ.	

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν η αν. Προϊσταμένη του Ν.Π. Γερασιμούλα Χαλικιά και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αργοστολίου Θεόδωρος Αλυσανδράτος.

Παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Ν.Π. Σπυριδούλα Παπαδάτου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το υπ' αριθμ. 182/26-2-20 έγγραφο του Επιμελητηρίου Κεφαλληνίας & Ιθάκης το οποίο μας διαβιβάζει αιτήματα επαγγελματιών στο χώρο της εστίασης, τα καταστήματα των οποίων βρίσκονται στην Αντώνη Τρίτση στο Αργοστόλι, όπου ζητούν παραχώρηση κοινοχρήστου χώρου επί του γουλόστρωτου, ίσου με το μήκος της πρόσοψης των καταστημάτων τους και πλάτους 2

μέτρων . Το Επιμελητήριο ζητά να προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση του αιτήματος των επαγγελματιών. Πρόκειται για τους εξής επαγγελματίες:

Σκλαβουνάκης Διονύσιος-Κατάστημα:CAPTAIN'S

Αφοι Λιγνού-Κατάστημα:Ψαράκι

Marcu Leonardo-Κατάστημα: Compascaf 

Marcu Leonardo-Παραδοσιακό Καφενείο

Γασπαρινάτος Σπύρος-Κωνσταντάκης Κ-ΚεφαλονίαGrandHotel

Κληρονόμος Κώστας-Κατάστημα-AMMOS

Κωνσταντίνα Χαρίτου-TouristHotel

Μεσσάρης Παναγής-Τρίτη Γενιά

Ροντογιάννης –ROCKCAF .

Ο κ. Πρόεδρος  δωσε το λόγο στον κ. Τρωιάνο, ο οποίος ανέφερε  τι το γουλόστρωτο τμήμα της παραλίας είναι παραδοσιακό. Ανέφερε  πίσης  τι στο κρηπίδωμα του τμήματος αυτού της παραλίας, προσεγγίζουν σκάφη με τουρίστες και θα υπάρχει αντιπαράθεση να βρίσκονται και τραπεζοκαθίσματα στην παραλία. Ο διαθέσιμος  ώρος δε, σε περίπτωση κατάληψης θα είναι πολύ μικρός. Θεωρεί  τι ο  ώρος πρέπει να μείνει ως έχει,  πως είναι τόσα  ρόνια. Άλλωστε υπάρχει  ώρος πεζοδρομίου μπροστά στα καταστήματα στον οποίο μπορούν να κάνουν  ρήση.

Ο κ. Πρόεδρος δεν είναι σύμφωνος για την ικανοποίηση του αιτήματος, καθ σον το  ργο της αποκατάστασης του τμήματος αυτού της παραλίας, ουσιαστικά δεν έχει ακόμη παραδοθεί. Επιπλέον το πεζοδρόμιο δεν είναι στο πλάτος ομοιόμορφο και ειδικότερα στο σημείο που αιτούνται είναι πιο στενός ο  ώρος.

Ο κ. Πρόεδρος πάνω σε αυτά κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού  λαβε υπόψη το υπ' αριθμ. 182/26-2-20  γγραφο του Επιμελητηρίου Κεφαλληνίας & Ιθάκης με την συνημμένη αίτηση των επαγγελματιών, το ν.2971/01  ρθρο 24,  πως τροποποιήθηκε με το ν. 3153/03, την αρ. 8321.6/01/12/12-3-12 εγκύκλιο Υπ. Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, το  ρθρο 38 παρ. 2 του ν. 4607/19,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Δεν κάνει δεκτό το αίτημα των επαγγελματιών για παρα  ρηση κοινοχρήστου  ώρου επί του γουλόστρωτου τμήματος της παραλίας Αργοστολίου, αρχομένου από Λ/Χ Κεφ/νίας  ως  ναντι Alpha bank, καθ σον το  ργο της αποκατάστασης του τμήματος αυτού της παραλίας, δεν έχει ακόμη παραδοθεί .

Για το λόγο αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό το οποίο αφού αναγνώστηκε υπογράφεται ως ακολούθως.

Η απόφαση αυτή  λαβε αριθμό 45/2020.

Ο Πρόεδρος
Τ. Υπογραφή

Ο Αντιπρόεδρος
Τ. Υπογραφή

Τα μέλη
Τ. Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα
Αργοστόλι, 10-03-2020

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Θεόφιλος Μιχαλάτος